How can Donald Trump be the GOP
Presidential nominee?

In Oklahoma, 77% of public school students didn’t know that
George Washington was the first President, and only 2.8%
could pass the Citizenship Test!. 3.5% of the students in
Phoenix passed that test2. 25% of public school teachers in
Texas believe humans and dinosaurs lived together on the
Earth3. Nationwide, 68% of public school children don’t have
basic reading proficiency by the end of 3rd grade*. 50% of
high school graduates are barely ready for college®. Half of
Americans between 18-24 don'’t think it is important to know
the location of foreign countries where news is happenings.
18% of Americans believe the sun revolves around the
Earth?. 74% of Republicans in the U.S. Senate and 53% in
the House deny the validity of climate change®. 40% of adult
Americans haven't read a single book in the last year®. 42%
still believe God created humans 10,000 years ago'®.

That’s how.
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